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Nezisková organizácia TVORIVÝ DOM NA VIDIEKU 
vznikla v novembri  2007. Hlavným programom je pokračovať v kultúrnych
neziskových aktivitách na vidieku v tvorivom priestore v Drienovci okres
Košice - okolie. Prioritami neziskovej organizácie sú:

-  podpora tvorby príslušníkov národnostných menšín 
a znevýhodnených skupín obyvateľstva

-  predstavovanie a publikovanie umenia a tradícií regiónu
-  rozvíjanie aktivít na záchranu, ochranu a tvorbu životného

prostredia, ohrozených a zanikajúcich prírodných 
a kultúrnych jedinečností 

-  vytváranie priaznivých podmienok pre rozvoj voľnočasové, 
oddychové a kultúrne aktivity na vidieku

KULTÚRNE NEZISKOVÉ AKTIVITY NA VIDIEKU V ROKU 2018

V priestore Tvorivého domu na vidieku n.o. v obci Drienovec pokračujeme
vo vytváraní špecifického edukatívneho priestoru s tvorivými a oddychovými
aktivitami v oblasti kultúry, umenia a remesla s dôrazom na zdravý a tvorivý
spôsob trávenia voľného času. Edukatívny priestor Artfarm so zbierkami
a výstavami pre propagáciu, rozvíjanie dedičstva tradičných remesiel
vidieka, tradícií regiónu, ľudového umenia a súčasnej umeleckej tvorby 
je zameraný na rozvíjanie tvorivosti detí, formou denných pobytov a tvorivých
dielní. Vytvorili sa tu interaktívne výstavne projekty pre zoznámenie sa s umením, 
rozvíjanie predstavivosti a vlastného výtvarného zážitku detí v tvorivých
dielňach ArtFarm. Netradičné MÚZEUM CERUZIEK a artefaktov na tému
CERUZA, OP-ART kabinet s kinetickými hrátkami a vizuálnymi skladačkami
pre deti, zbierka VECI a VECIČKY (tradičné náradie používané na vidieku),
ZÁHRADA plná kreatívnych nápadov, Rómska GALÉRIA a RECYKL Art 
- ukážky prác študentov a výtvarníkov z odpadového materiálu. Pre veľký 
záujem detí z miestnej rómskej komunity o tvorivé činnosti v priestore
ArtFArm, vytvárame otvorený multifunkčný priestor zameraný na voľnočasové
tvorivé aktivity aj pre deti z miestnej rómskej komunity. 

Realizované projekty:

POŠEPKY - tvorivé dielne pre mladé ženy z marginalizovanej rómskej
komunity na vidieku  (MKSR) 

SPOLU TO ZVLÁDNEME - terapia umením pre ženy (MKSR)

Hospodárenie v roku 2018 v EUR:

Príjmy organizácie Výdavky organizácie

Z členských príspevkov      120,00              Ostatné (honoráre a osobné
Dotácie a granty             2 000,00              náklady, služby, réžia)  

spolu:  5 285,00
Z poskytovania služieb    3 185,00               
spolu:                            5 305,00               Hospodársky výsledok: 20,00

* Vo vedení Tvorivého domu na vidieku n.o. v roku 2018 nenastali žiadne zmeny 

v Drienovci                                                     Za TVORIVÝ DOM NA VIDIEKU n.o.
31.05.2018                                                    vypracovala: Jana Zitová


